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Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

11-23/MOC-00067. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra 
a remitir un nuevo Plan de Salud 

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la resolución por la que se insta al 
Gobierno de Navarra a remitir un nuevo Plan de 
Salud, aprobada por el Pleno del Parlamento de 
Navarra en sesión celebrada el día 30 de noviem-
bre de 2023, cuyo texto se inserta a continuación: 

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno 
de Navarra a que remita un nuevo Plan de Salud 
para su debate y aprobación en el Parlamento, 
según lo que establece la legislación vigente en la 
Comunidad Foral”. 

Pamplona, 1 de diciembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

11-23/MOC-00072. Resolución por la que se insta a Gobierno de Navarra a 
agilizar el acceso a nuevos medicamentos, aprobados por la EMA, a los 
pacientes que los necesiten 

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la resolución por la que se insta a 
Gobierno de Navarra a agilizar el acceso a nue-
vos medicamentos, aprobados por la EMA, a los 
pacientes que los necesiten, aprobada por el 
Pleno del Parlamento de Navarra en sesión cele-
brada el día 30 de noviembre de 2023, cuyo texto 
se inserta a continuación: 

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno 
de Navarra a: 

1. Promover, a través del Departamento de 
Salud y en el seno de la Comisión Interministerial 
de Precios de los Medicamentos del Ministerio de 
Sanidad, la agilización de la aprobación de medi-
camentos autorizados por la EMA para todos los 

pacientes oncológicos, con especial atención a 
los casos de mutaciones sin alternativa terapéuti-
ca y a otros pacientes que lo necesiten. 

2. Impulsar en nuestra Comunidad Foral, a tra-
vés del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea, 
el inicio del proyecto piloto de cribado de cáncer 
de pulmón para valorar la posible implementación 
de un programa poblacional que se sume al resto 
de programas de detección precoz del cáncer 
(mama, colon y cuello de útero).  

3. Seguir potenciando en el Servicio Navarro 
de Salud-Osasunbidea la medicina personalizada 
en pacientes oncológicos, mediante la utilización 
de técnicas de diagnóstico molecular”. 

Pamplona, 1 de diciembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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11-23/MOC-00082. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra 
a defender activamente el pluralismo político y social como base 
imprescindible de una sociedad democrática y anima a la ciudadanía a 
participar activamente en política 

APROBACIÓN POR EL PLENO

la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la 
resolución por la que se insta al Gobierno de 
Navarra a defender activamente el pluralismo 
político y social como base imprescindible de una 
sociedad democrática y anima a la ciudadanía a 
participar activamente en política, aprobada por el 
Pleno del Parlamento de Navarra en sesión cele-
brada el día 30 de noviembre de 2023, cuyo texto 
se inserta a continuación: 

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno 
de Navarra a defender activamente el pluralismo 
político y social como base imprescindible de una 
sociedad democrática.  

El Parlamento de Navarra insta al Departa-
mento de Memoria y Convivencia, Acción Exterior 
y Euskera a investigar, por medio de un convenio 

de colaboración con las universidades de Nava-
rra, la falta de pluralismo político y social en algu-
nas localidades de Navarra como consecuencia 
del recuerdo de las actividades terroristas y de la 
demonización del adversario político por parte de 
grupos extremistas.  

El Parlamento de Navarra anima a la ciudada-
nía navarra a hacer un uso activo de las liberta-
des políticas reconocidas por la Constitución y las 
leyes y participar activamente en la vida política, 
especialmente en el ámbito municipal, formando 
parte libremente de candidaturas conforme a sus 
ideas en un clima de respeto y tolerancia”. 

Pamplona, 1 de diciembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

11-23/MOC-00049. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a 
agilizar los trámites oportunos para la eliminación del bucle ferroviario 
de la Comarca de Pamplona 

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE COHESIÓN TERRITORIAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la resolución por la que se insta al 
Gobierno de Navarra a agilizar los trámites opor-
tunos para la eliminación del bucle ferroviario de 
la Comarca de Pamplona, aprobada por la Comi-
sión de Cohesión Territorial del Parlamento de 
Navarra en sesión celebrada el día 28 de noviem-
bre de 2023, cuyo texto se inserta a continuación: 

"El Parlamento de Navarra muestra su solida-
ridad con la víctima mortal de 22 años y traslada 
su pésame a la familia, amigos y a los compañe-
ros del acuartelamiento militar de Aizoáin.  

El Parlamento de Navarra acuerda: 

– Instar al Gobierno de Navarra a agilizar los 
trámites oportunos para la eliminación del bucle 
ferroviario de la Comarca de Pamplona.  

– Urgir al Gobierno de Navarra, al Gobierno 
de España y a ADIF a que procedan a revisar de 
forma inmediata las medidas de seguridad 
actuales, por si fuese necesario incrementarlas 
con el fin de que no vuelvan a producirse nuevos 
accidentes". 

Pamplona, 1 de diciembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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11-23/MOC-00077. Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a 
solicitar el traspaso de la gestión del régimen económico de la Seguri-
dad Social 

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 30 de noviembre 
de 2023, el Pleno de la Cámara rechazó la 
moción por la que se insta al Gobierno de Nava-
rra a solicitar el traspaso de la gestión del régi-
men económico de la Seguridad Social, presenta-
da por el Ilmo. Sr. D. Mikel Asiain Torres y 

publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra núm. 38 de 24 de noviembre de 2023. 

Pamplona, 1 de diciembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

11-23/MOC-00080. Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a 
ejercer un liderazgo claro en materia de planificación y dirección del 
desarrollo de los sectores estratégicos para el futuro de nuestra econo-
mía y nuestra sociedad 

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 30 de noviembre 
de 2023, el Pleno de la Cámara rechazó la 
moción por la que se insta al Gobierno de Nava-
rra a ejercer un liderazgo claro en materia de pla-
nificación y dirección del desarrollo de los secto-
res estratégicos para el futuro de nuestra 
economía y nuestra sociedad, presentada por el 

Ilmo. Sr. D. Miguel Garrido Sola y publicada en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 40 
de 28 de noviembre de 2023. 

Pamplona, 1 de diciembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

11-23/MOC-00068. Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a 
tomar medidas fiscales en el IRPF con el fin de facilitar el acceso de la 
compra de la primera vivienda 

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 30 de noviembre 
de 2023, el Pleno de la Cámara rechazó la 
moción por la que se insta al Gobierno de Nava-
rra a tomar medidas fiscales en el IRPF con el fin 
de facilitar el acceso de la compra de la primera 
vivienda, presentada por la Ilma. Sra. D.ª Irene 

Royo Ortín y publicada en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Navarra núm. 34 de 14 de noviem-
bre de 2023. 

Pamplona, 1 de diciembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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11-23/MOC-00083. Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a 
respetar la división de poderes 

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 30 de noviembre 
de 2023, el Pleno de la Cámara rechazó la 
moción por la que se insta al Gobierno de Navarra 
a respetar la división de poderes, presentada por 
el Ilmo. Sr. D. Emilio Jiménez Román y publicada 

en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra 
núm. 40 de 28 de noviembre de 2023. 

Pamplona, 1 de diciembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Serie G: 
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

En sesión celebrada el día 28 de noviembre de 
2023, la Comisión de Cohesión Territorial del Par-
lamento de Navarra adoptó el siguiente Acuerdo: 

“1.º Designar representantes de la Comisión 
de Cohesión Territorial en el Consejo Social de 
Política Territorial a las siguientes personas: 

– D. Javier Lecumberri Urabayen, titular, y D.ª 
María Teresa Esporrín Las Heras, suplente. 

– D.ª Lola Eslava Serrano, titular, y D. Adolfo 
Araiz Flamarique, suplente. 

2.º Dar traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno de Navarra y ordenar su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra”. 

Pamplona, 1 de diciembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

11-23/ELC-00011. Designación de representantes de la Comisión de 
Cohesión Territorial en el Consejo Social de Política Territorial
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